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Student Satisfaction Survey on overall institutional performance

1. How much of the syllabus was covered in the class ?
A) 85to 100% B) 70t084% C)55t069% D) 30to 54%

2. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.
A) Very well B) Moderately C)Marginally D) Not at all

3. The instituti9on provides multiple opportunities to learn and grow.
A)Strongly Agree B) Agree C) Neutral D) Disagree

4. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcome.
A) Every Time B) Usually C) Sometimes D) Rarely

5. The teachers illustrate the concepts through examples and application.
A) Every time B) Usually C) Sometimes D) Rarely

6. The teachers identify your strength and encourage you with providing right level of
challenges.
A) Fully B)reasonably C) Partially D) Slightly

7. The institute / teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.
A) To a great extent B) Moderate C) Somewhat D) Very little

8. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
A) Strongly agree B) Agree C) Neutral D) Disagree

9. What percentage of teachers uses ICT tools such as LCD Projector, Multimedia,
etc. while teaching.
A) Above 90% B) 70-89% C) 50-69% D) Below 30%

10.The overall quality of teaching- learning process in your institute is very good.
A) Strongly agree B) Agree CO Neutral D) Disagree

11.The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.
A) Strongly agree B) Agree C) Neutral D) Disagree

12.How helpful are the college administrative staff to issues you face ?
A) Not at all helpful B) Very helpful C) Extremely helpful D) Slightly helpful

13. Was the difficulty of the syllabus in line with your expectations ?
A)Yes B)No C)May be

14. Any other suggestions :

Signature



Student Satisfaction Survey Report on Overall institution performance :

(2019-2020)
The institution did students satisfaction survey last year i.e. 2019-20 on overall institutional
performance. The students responded to it positively and it helped principal and the management to
prepare the future agenda and necessary student oriented activities.
~Majority of the students are satisfied with the college and the activities, undertaken by the

college. Very few students reported negatively. The details of the analysis are in percentage as below.
Sr.No. | Questions Responses
A B C D
1. | How much of the syllabus was covered inthe class | 75% | 15% |10% | --
2. | The teaching and mentoring process in your-------- 65% | 25% |10% | --
You in cognitive social and emotional growth
3. | The institution provides multiple opportunities to 35% | 55% |10% | --
learn and grow.
4. | Teachersinform you about your expected comp-—- | 60% | 30% |10% | -
-------- outcomes and programme outcome
5. | The teachers illustrate the concepts through 80% | 15% |05% | --
examples and application
6. | The teachers identify you strength and encourage 65% | 20% |15% | ---
you will providing right level of challenges
7. | The institute/ teachers use student centre methods | 60% | 30% |10% | --
such as experiential learning participative learning
and problem
8. | Teachers encourage you to participate in 60% | 25% |15% | --
extracurricular activities
9. | What percentage of teachers uses ICT tools such & | 40% | 60% | - -
LCD projector, multimedia etc.while teaching
10. | The overall quality of teaching learning process in 70& | 20% |10% | --
you institute is very good
11. | The institution make effect to engage students in 50% | 40% |10% | ---
monitoring review and continuous quality
improvement of the teaching learning process.




